

Protokoll ledarmöte 25 augusti 2015

Deltagare

Ordf: Ingemar Andreasson(Ungd), Susanne Stenberg(Dam), Patrik Dimfelt(Herr)
 P99-00: Mikael Johansson
 P02: Magnus Svensson, Anders Nodin
 P03: Richard Holm
 P04: Joakim Sandberg, Tommy Nielsen
 P05: Jesper Berg
 P06: Magnus Isaksson
 P07: Patrik Rafstedt
 F01-02: Mattias Johansson
 F03-04: Mattias Johansson
 F05-06-07: Tomas Westberg, Mona Johansson, Jens Olofsson
 Interna P09: Henrik Sunesson, Mikael Almlöv

Lag och ledare samt lagföräldrar inför vintern 2015/2016

Lag	Antal	Ledare	Mobil+epost	Lagföräldrar	Mobil+epost
P99/00	14 st	Micke Johansson	p1800micke@gmail.com	Henrik Johansson Carina Gunnarsson	
P01/02	10-15 st	Magnus Svensson, Anders Nodin	070-3587575, mangos@telia.com 070-8391156	Stefan Johansson Andreas Claesson	070-2327519 070-9724576
P03/04	15 st	Joakim Sandberg Tommy Nielsen	0761-462348, joakims_mail@yahoo.se 0709-482616, tommydk74@gmail.com	Kajsa Smith	
P05	12-13 st	Jesper Berg	0706-774563, jesper.berg@mac.com	Malin Fagerberg Pernilla Svensson	
P06	12 st	Magnus Isaksson	0708-404630, mangei@hotmail.com	Ingela Nilsson Jennie Kihlman	
P07	20 st	Patrik Rafstedt Claes Rössel Markus Malmsten	0706616125 patrikthoren@yahoo.se 0706682808cr@national- gummi.se markus1874@hotmail.com	Mattias Johansson Christian Nilsson	
P08/09 F08/09	20 st	Ola Henriksson Henrik Simonsson Miakael Almlöv	ola.henriksson@hotmail.se 0705-154414 0702-329923		
F01/02	7-8 st	Martin Brun	0702-835660 martin.bruhn@inkorgen.nu	Peter Aronsson Andreas Claesson	0702-589803, peter.laxvik@gmail.com amc@gastro-import.com
F03/04	17 st	Mathias Johansson Ola Henriksson Jonas Bengtsson	0725-160281, mj73@hotmail.se 0738-228222, ola.henriksson@hotmail.se 0709-124906, jonas75bengtsson@gmail.com	Patrik Thoren Sandra Ekström	0706-616125, patrikthoren@yahoo.se 0706-433815, sandra.ekstrom80@hotmail.se,
F05/06 07	15 st	Jens Olofsson Tomas Westberg Mona Johansson	jens.olof87@gmail.com tomas.westberg@getinge.com bmcjohansson@hotmail.com	Malin Hagman Annie Vouleva	
Interna		Michelle Fohlmann	elle_fohlmann@hotmail.com		

Protokoll ledarmöte 25 augusti 2015

Fördelning av inomhustider (Tiderna gäller mellan 2015-10-05—2016-03-28)

Dag	Lokal och tid	Udda ve	Jämna ve	Anteckning
Måndag	Trönningehallen 2030-2130	Veteranlag		Ej 21,28/12, 4/1.
Tisdag	Trönningehallen 2000-2130	Herr/Dam		Ej 22,29/12, 5/1.
Tisdag	Kombihallen 20.00-21.00 (Endast del 3)	P99/00 P00/01/02	P01/02 P00/01/02	P99/00 kommer bara anv tiden fram till jul P00/01/02 kommer att anv tiden efter jul. 2015-10-06—2016-04-12 (ej 2016-01-06)
Onsdag	Trönningehallen 19.00-20.00	F05-07 P03/04	F03-04	F05-07 kommer att anv tiden efter jul P03/04 har tiden själva fram till jul Tiden udda veckor delas mellan F05-07 och P03/04 efter jul. Ej 23,30/12, 6/1.
Torsdag	Trönningehallen 2000-2130	Herr/Dam		Ej 24,31/12, 7/1.
Lördag	Trönningehallen 12.00-13.30	P03/04		Ej 26/12, 2,9/1.
Lördag	Trönningehallen 13.30-15.00	P99/00		P99/00 kommer bara anv tiden fram till jul. Ej 26/12, 2,9/1.
Söndag	Trönningehallen 9.00-10.00			Ej 26/12, 3,10/1.
Söndag	Trönningehallen 10.00-11.00	P08		Ej 26/12, 3,10/1.
Söndag	Trönningehallen 11.00-12.00	Interna		Ej 26/12, 3,10/1.
Söndag	Trönningehallen 12.00-13.00	P01/02	P03/04	Ej 26/12, 3,10/1.
Söndag	Trönningehallen 13.00-14.00		F03-04	Ej 26/12, 3,10/1.
Söndag	Trönningehallen 14.00-15.00	F01-02		Ej 26/12, 3,10/1.
Söndag	Trönningehallen 15.00-16.00	P06		Ej 26/12, 3,10/1.
Söndag	Trönningehallen 16.00-17.00	P05	F05-07	Ej 26/12, 3,10/1.
Söndag	Kombihallen 16.00-17.00 (Del1, 2 och 3)	F05-07 F03-04 P03/04	P 01/02 P05 P06	2015-10-11—2016-04-17
Söndag	Trönningehallen 17.00-18.00	P07		Ej 26/12, 3,10/1.

Möten/samlingar

- Ledare från interna inbjuds och bör vara med på ledarmötena för att få information

Material

- Behovet av nya nät till fotbollsmålen. **Plan och anläggning har frågan.**
- Kvalitet på bollar??, försiktighet vid pumpning. **Dåliga bollar läggs in på kansliet.**
- Ledarnas ansvarar för att räkna in bollar och västar efter träning.
- Påminnelse om behovet att byta lås till yttre toalett så att ungdomarna själva kan nyttja toalett under träningen. **Plan och anläggning har frågan**
- Risk för olyckor vid lek med det stora däck(få det över sig). **Någon åtgärd krävs! – tas bort alt förankras.**

Protokoll ledarmöte 25 augusti 2015

- *Behov av nya sepporstar lyftes. Påminnelse om varje lag ansvarar för grovstädning av omklädningsrum efter träning och match.*
- Behov av matchställ till 08/09. Övertar ställ från P07.

Utbildning

- Målvaktsträning sker onsdag ve 36 och tisdag ve 37, kl 1730
- Utbildningsbehov finns för nya tränare i interna, samt behov av tränarutbildning C, även grönt kort utbildning för nya ledare/tränare. **Patrik D tog in behovet.**

Övrigt

- Påminnelse om redovisning av försäljning av njutahäften och lotter senast 15 september.
- Tränare P03 slutar efter hösten, behov av lagledare till P03/04. Tränare kallar till föräldramöte för P03/04, Susanne Stenberg från styrelsen deltar.

Näst kommande möte

150921 kl 1830 i klubblokalen

Jngemar Andreasson